

张国清在沈阳部分学校调研并寄语全省广大教师和教育工作者

落实立德树人根本任务 为推动教育高质量发展作出新贡献

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚)在第37个教师节来临之际,省委书记、省人大常委会主任张国清在沈阳慰问部分教师,代表省委、省政府,向全省广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚敬意。

沈阳市第十一中学是全市唯一一所举办西藏班的高中,已累计培养西藏学生500余名。张国清走进音乐教室,西藏班的孩子们正在排练教师节演出节目,那真情流露的张张笑脸,深深感染着现场的人。排演结束后,张国清仔细询问孩子们日常生活等情况,希望大家在辽宁开心快乐,认真学习知识,将来为祖国建设多作贡献。随后,张国清与部分教师围坐交流,大家畅所欲言,现场气氛热烈。张国清说,教师是崇高的职业,大家要珍惜这份光荣、爱惜这份职业,为党和人民的教育事业贡献智慧和力量。要饱含深情办好西藏班,创造条件让各

族学生多交流交往交融,共同感受祖国大家庭的温暖。

张国清十分关心在办学条件相对薄弱学校从教教师的工作等情况。在沈阳沈北新区财落九年一贯制学校,张国清看校舍、进课堂、问师资,详细了解这所坐落农村、基础条件相对较弱学校近年发生的变化和师资队伍建设情况。

站在操场边上,张国清与新生班主任等教师们交流起来,他们当中有做了37年班主任的老教师,也有20多年教龄的中青年骨干,对教师这份职业都无比热爱也感到无上光荣。现场,教师们还随口说出了学校新教师的入职誓词:“教室中放飞希望,讲台上映出光芒……”张国清对大家的敬业精神表示敬意,希望大家做好“传帮带”,不断提升教书育人本领。

武术课是财落学校的特色体育项目,张国清和正在上武术课的孩子聊起了

他们对武术课的兴趣。张国清说,体育课和文化课同样重要,一定要上好体育课。张国清还深入了解了学校心理课教学情况,叮嘱大家要重视心理教育,做好心理疏导,让孩子们身心健康、茁壮成长。

张国清强调,党的十八大以来,习近平总书记站在党和国家事业发展薪火相传、后继有人的战略高度,为新时代教师队伍建设指明前进方向,对教师工作提出明确要求。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,切实加强教师队伍建设,特别是对办学条件相对薄弱的学校予以更多支持,增强师资力量,提高办学水平,促进教育公平。要关心关爱教师,在全社会营造尊师重教的良好风尚。广大教师和教育工作者要落实立德树人根本任务,为全省教育高质量发展不断作出新贡献。

省领导张雷、王健、王明玉参加慰问。

吕志成在走访慰问教师时强调

营造良好教育生态 开创教育发展新局面

本报讯(阜新日报记者 王颖丽)在第37个教师节即将到来之际,9月8日,市委书记吕志成到市实验中学走访慰问教师,并向全市教育工作者和广大教师致以节日问候和良好祝愿。

在市实验中学北校区,吕志成实地察看了该校高考升学榜、荣誉室和文化长廊,详细了解硬件设施建设、师资配备等情况。在随后召开的座谈会上,吕志成认真听取市实验中学教育教学工作和存在的困难问题等情况汇报,并与教师代表亲切座谈交流,感谢他们为阜新教育事业发展作出的贡献。

吕志成表示,教育关乎国运民生,承载着民族振兴的希望,寄托着千家万户的期盼,对于实现中华民族伟大复兴具有决定性意义。全市上下要进一步提高政治站位,强化责任担当,凝聚起政府、学校、家庭和社会共同关心支持教育事业的强大合力,积极营造良好的

教育生态,不断推动我市教育事业迈上新台阶。

吕志成强调,要加强党对教育工作的全面领导,牢牢把握社会主义办学方向,用马克思主义中国化最新成果铸魂育人。全市各级教育工作者和广大教师要对标党的教育方针,牢牢把握立德树人根本任务,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的职责使命,努力培养担当民族复兴大任的时代新人。学校领导特别是校长要切实发挥“领头雁”作用,坚持眼光向外,积极学习先进的教学理念和教学方法,不断探索教师培训新模式,大力推进学校内部管理体制和改革,全面提高学校教育教学质量和教师队伍能力素质,奋力开创学校高质量发展新局面。广大人民教师要钻研业务、探索创新,真正承担起传道授业解惑的责任和使命。要牢固树立高尚的道德情操和精神追求,

以强烈的责任心把“一切为了学生”理念贯穿到教育教学的全过程,努力成为群众拥护、学生爱戴、家长放心、社会满意的优秀教师。各级党委、政府和相关职能部门要从全局和战略的高度充分认识教育工作的重要性,进一步建立健全党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责的教育领导体制,重点在保障教育投入、加强教师队伍建设、促进教育均衡发展等方面下功夫。要切实扛起主体责任,不断抓实全市“双减”工作,推动教育事业持续健康发展。要引导学生家长积极配合和支持学校教育,正面理解老师对孩子的各项要求和管理制度,为孩子的成长营造良好环境。要进一步营造尊师重教的浓厚氛围,形成全社会关心、支持教育事业的良好局面,推动全市教育事业不断取得新突破。

市领导董彦超、王一民、陶桂芳参加活动。

阜新蒙古族自治县人民医院DSA利用项目 辐射环境影响评价公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》等相关规定。现将有关阜新蒙古族自治县人民医院DSA利用项目辐射环境影响评价事宜公告如下:

一、工程概况

阜新蒙古族自治县人民医院DSA利用项目位于阜新市阜新蒙古族自治县繁荣大街65号。医院拟在病房楼四层西北角建设一间DSA治疗室,拟购一台DSA装置,用于对患者诊断治疗。

二、建设单位和联系方式

建设单位:阜新蒙古族自治县人民医院

联系人:史院长

联系电话:0418-8849284

三、环境影响评价单位和联系方式

单位名称:辽宁省环保集团辐活生态环境有限公司

联系人:潘工

联系电话:024-67983558

电子邮箱:sy_pxj@sina.com

四、环境影响评价的工作程序和主要内容

1、工作程序:研究有关文件;进行环境现状调查;筛选环境保护目标;进行工程分析;进行环境影响评价;进行保护目标剂量估算;提出环保措施和建议;给出结论;完成报告表的编制。根据现场调查,本项目DSA手术室距离西侧居民楼最近距离约6.3米。

2、主要工作内容:根据建设内容分析建设羡慕的辐射环境影响因素,调查项目所在地环境质量,预测评价项目对当地环境及环境保护目标的影响,提出减轻环境污染的各项措施,给出环境影响评价的结论。

五、公众意见表的网络链接

链接: <https://pan.baidu.com/s/11ROEqu75DuayC9XapjOfSA>
提取码:uiav

六、公众提出意见的主要方式

任何单位或个人对本项目环境保护方面的意见或建议。可于本公告发布之日起10个工作日内通过邮件、电话、信函、来访等方式进行联系和反映,供建设单位、环境影响评价单位和政府主管部门决策参考。

建设单位:阜新蒙古族自治县人民医院

关于公开征集阜新蒙古族自治县第十七届人大常委会立法规划建议项目的公告

为做好县第十七届人大常委会五年民族立法规划草案的编制工作,推进我县科学立法、民主立法、依法立法,保障公民立法参与权,切实提高立法质量,更好助力自治县经济社会发展,根据《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国民族区域自治法》《中华人民共和国立法法》等法律法规的规定,经县人大常委会主任会议研究决定,特向社会各界征集县第十七届人大常委会立法规划建议项目和2022年立法计划建议项目。现将有关事项公告如下:

一、征集对象

自治县各级国家机关、各民主党派、人民团体、社会组织、企事业单位以及公民个人和其他在自治县工作、

学习、生活的人员,均可针对自治县经济社会发展中的重大问题和涉及人民群众切身利益需要地方立法规范的问题,提出立法建议项目。

二、征集要求

(一)立法项目建议要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神以及习近平法治思想,紧紧围绕我县工作大局,立足阜蒙县实际,体现地方特色,具有较强的科学性、前瞻性、针对性、可操作性。

(二)立法建议项目应当符合地方立法权限。

(三)立法建议项目应当有明确的项目名称,阐明立法的必要性、可行性、立法依据、拟规范的主要内容等。

三、征集时间

本次征集立法项目建议的时间从本公告发布之日起至2021年9月25日止。

四、征集方式

立法项目建议可以采用电子邮件、信函等方式提出,并注明建议人姓名、单位及联系方式。电子邮箱:fmxrmdqww@163.com。

通讯地址:阜新蒙古族自治县城区街道民主路117号(阜蒙县人大常委会办公室)

电话:0418-8823973(兼传真)

联系人:赵娜

特此公告

阜新蒙古族自治县人大常委会办公室
2021年9月7日

请保持 环境卫生



©阜蒙融媒

分类信息

声明

阜蒙县功成教育培训学校原公章遗失,(统一社会信用代码52210921MJ3302425N),声明作废。

浪费可耻。节约为荣

